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1.2.24 Dans R*, on considére les sous-espaces vectoriels
F={(z;y;zt) |y+2+t=0}, G={(zyzt)|z+y=0 et 2z=2t}

Déterminer la dimension et une base de F, g et FNG.
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1.2.26 Trouver une base du sous-espace de R? engendré par :

< 4(3:2,-2); (7, -3;1); (-11;8; —4); (4, -5 3)} >
F=< ( (372,-2), (¥,=3,4), (-4, 3,-4) , (%,—813))> =< <é1,{a,§;,§,)>
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1.2.29 Soit F = ((1;3;—-3; —1; —4); (1;4; —1; —2; —2); (2;9; 0; —5; —2)) et G = {(1;6;2; —2; 3);
(2;8; —1; —6; —5);(1; 3; —1; —5; —6)) deux sous-espaces de R’. Calculer dim(F + G) et
dim(F N G).

F={(1;3;-3;—1;—4); (1;4; —1; =2, —2); (2;9; 0; =5; —2)) = < {..{,, £, ?
G = ((1;6;2;—2;3); (2;8;—1;—6;—5); (1;3;—1;—5—6)) = <3n e, 9>
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